



一人保送,三人高分录取

同宿舍4男生全部上岸“985”研究生

又是一年考研季,又是一年“学霸”诞生期。近日,现代快报记者从江苏大学获悉,该校材料科学与工程学院2018级材料成型及控制工程专业的一宿舍四名男生全部被保研或考取了研究生,而且清一色都是“985”高校。记者采访时,看到他们的获奖证书铺开满满一桌,大学四年来,四人累计获各类奖项荣誉近60项。

高雅晶 曹德伟



邓洋洋、李世龙、陈家豪、畅海丞在校园合影 通讯员供图

四名男生名叫邓洋洋、李世龙、陈家豪、畅海丞,分别被中南大学、东南大学及西安交通大学三所高校录取。说起一同考研“上岸”的秘诀,作为寝室长的畅海丞认为除了个人的努力,取得好成绩还得益于宿舍四年融洽的氛围。“不管是备战复习还是课余放松,宿舍几乎都是集体出动。”

自大三下学期开始,四人每天六点半便结伴前往图书馆自习,但为避免互相干扰会选择分开就座,如此一直学到晚上十一点半闭馆,中午回宿舍午休也只留有短短一小时。从准备考研到考试前,他们都是在高强度的付出和严格的自律中度过。

陈家豪在去年10月份成功取得了中南大学的保研资格。看到舍友宿舍、食堂、图书馆三点一线,始终保持着早出晚归的习惯,这股劲头和毅力让陈家豪深受触动,主动承担起了后勤保障工作。承包全宿舍的卫生打扫,帮忙提前打饭,考研的后半程陈家豪用自己的行动鼓励支持着考研舍友。

功夫不负有心人,邓洋洋、李世龙初试获得414、402的高分,最终成功考取中南大学、东南大学,畅海丞也被自己心仪的西安交通大学录取。至此,四名男生全部“上岸”。

考研路上他们互相做伴,日常生活中他们更是彼此的挚友。

一直喜欢弹吉他的畅海丞有时在宿舍练习新曲,“看他磕磕绊绊反复弹奏着单一的曲调,其实也很有趣。”邓洋洋笑着说。彼此爱好迥然,但一起生活的日子却很少有摩擦。对此,他们四人表示,包容必不可少。

四人还是校内外各项荣誉获得的“专业户”,他们两次组队参加中国大学生铸造工艺设计大赛,成绩不满意不要休,最终一齐获全国三等奖……迄今为止四人累计获各类奖项荣誉近60项。

如今考研告一段落,四人正全身心投入到毕业设计中,他们想用优秀的成绩,为大学四年画上一个圆满的句号。

市区建设工程运输车辆集中整治推进会召开 “利剑”再出鞘,直刺扬尘污染

根据《镇江市关于加强突出生态环境问题整改的实施意见》及五大专项行动方案,4月20日上午,镇江市建设工程运输车辆整治联席会议领导小组成员单位在市城管局召开市区建设工程运输车辆“利剑”行动集中整治推进会,分析总结“利剑”行动一个月以来的整治成效及存在的问题,全面“会诊”拿出“问题车辆”“问题工地”常态长效治理举措。

翟燕 王金根 曹德伟

记者了解到,“利剑”行动开展一个月以来,镇江市城管局、市公安局、市住建局、市交通运输局、市生态环境局和市农业农村局共检查工程运输车辆企业435家、车辆7367辆、非法改装238起、无证运输的“黑渣土车”12辆、驾驶人6587名,核查比对通行证“黑名单”信息3301辆次,其中比对未通过470辆次,暂缓核发通行证132张,曝光违法车辆信息680条。对全省工程车平台抽取的企业车辆多次超限超载的数据,对企业负责人分别进行2000元和5000元的处罚,已累计查处企业多次超载3次。但仍有部分

混凝土车和其他建材运输车存在号牌不清、遮挡号牌、车身不洁、外表污染、闯禁区、闯红灯、超速超载等交通违法行为,特别是混凝土车“一车一袋”和其他建材运输车“一车一盖”不落实。

下一步,市区建设工程运输车辆整治联席会议领导小组6个职能部门和5个区政府(管委会)将协调联动、形成合力。对建设项目和建筑工地严格落实“六个百分百”和“五达标一公示”,对工程运输车辆确保“净车出场”要求,狠抓混凝土“一车一袋”和其他建材车“一车一盖”,严防抛撒滴漏、扬尘污染等损

害环境污染问题的发生。

为提升市区建设工程运输车辆“利剑”行动集中整治成效,市城管局、市公安局、市交通运输局、市生态环境局等职能部门将进行“捆绑式”联合整治,通过区域联动、部门联动、条块结合加强建设工程运输车辆,加强重点路段、重点时段、重点区域巡查管控密度。同时根据工程运输车辆流动性大和昼伏夜出的特点,加大夜间管理力度,打击违法违规行为,遏制扬尘污染,打击偷运偷倒,推进建设工程运输管理精细化和常态化,满足群众安全感和幸福感。

镇江中院发布破产审判白皮书

4月20日上午,镇江中院发布《镇江法院破产审判白皮书(2017-2021)》,介绍全市法院近年来破产审判工作情况。

发布会上,镇江中院党组成员、副院长陈敏介绍,五年来,全市法院共受理各类破产案件1070件,审结835件。通过破产案件审理,推动华通重工、韦岗铁矿等304家企业退出市场,运用重整、和解方式帮助汇丰公司、海纳机电等14家企业获得重生,清理债务213亿余元,盘活土地、厂房426万平方米。

五年来,镇江法院破产审判机制不断健全、破产处置“府院联

动”机制实现全覆盖、破产积案清理成效明显、破产审判专业化建设持续深化。形成了镇江破产审判“9+2”工作机制,镇江法院受理的破产案件连续五年入选全省法院破产审判典型案例。

自2017年开始,全市法院每年都组织开展破产案件积案清理活动,对于3年以上未结破产案件,由受理法院的“一把手”包案,制定清结方案,强化节点把控,定期汇报进展。截至2021年12月31日,全市法院八年以上案件全部清零,五年以上案件由13件压降至1件,三年以上案件由29件降为8件。 常文金 曹德伟

检察院听证会搬到“田间地头”

4月15日上午,一场涉“三农”领域的检察公益诉讼公开听证会,在镇江市丹徒区宝堰镇南官村露天广场举办。丹徒区检察院把听证会现场搬到了“田间地头”,以这种更“接地气”的办案方式让村民“零距离”地感知检察机关办案全过程。

该院在履职中发现,辖区部分农资经营店存在销售登记不规范、溯源管理存在安全隐患等问题。为有效维护农资市场秩序,公益诉讼检察部门联合区市场监管单位开展“防风险、保安全、护春耕”专项检察监督行动,

督促行政部门严格履行从购入到使用、售后等全链条监管职责,同时加强农户安全操作指导,从源头上保障农资质量和群众合法权益。

“让公开听证实现‘1+1>2’的办案效果。”活动中,检察机关办案人员向村民宣讲了《种子法》《农药管理条例》等相关法律法规,提升村民环保意识,助力乡村振兴。旁听活动的村民代表结合自身感受发表意见,并对这种“看得见、听得懂、能评价”的司法办案方式给予充分肯定。 王运喜 曹德伟

2022软科中国大学排名,江科大列147位

4月19日,高等教育专业评价机构软科正式发布“2022软科中国大学排名”,江苏科技大学位列中国高校第147位,在江苏高校中排名第18位。

“2022软科中国大学排名”对象是中国1000多所本科层次的高校,评价体系设置了十大评价模块,细分36个评价维度,内设104项评价指标,涉及320个评价变量,是对中国大学办学水平的立体化监测式评价。

2021年,江苏科技大学全面落实立德树人根本任务,深入开展党史学习教育,奋力推进学校高质量发展和进阶争先,综合实

力不断提升。在2021年软科“中国最好学科排名”中,学校10个学科上榜,较2020年增加3个,其中船舶与海洋工程学科排名位列全国第6位、全球排名第14位,海洋科学学科首次入选软科“世界一流学科排名”。

通过持续建设,该校教学改革与建设成效显著、创新人才培养成绩亮眼、学校师资队伍建设和科学研究工作提质增效,社会服务与成果转化能力显著增强,办学水平不断提升,进一步彰显了学校“船舶、海洋、蚕桑”的办学特色。 袁峰 曹德伟

镇江海事局积极维护试航船安全过境

4月20日,“新大洋40”轮在镇江海事局海巡艇的护航下顺利通过镇江辖区,这是该局今年护航的第10艘新造大型船舶。

进入虎年,疫情让许多港航企业生产受到了影响。为了助企纾困,镇江海事局千方百计加强对沿江港航企业的支持力度,特别是对造船企业扶持力度,利用水上大交管平台优势,提前制定维护方案,明确维护计划。镇江海事指挥中心与水上快反中心和快反执法单元三级联动,优先保障试航船的航行安全。

“新大洋40”轮是扬州大洋

船厂新造的一艘大型海轮,船长199米,吃水6.5米。根据事先计划前往海上试航。为了保障该轮航行安全,指挥中心提前对受控船舶进行了临时交通管制,并通过甚高频电话播发了航行通告,现场海巡艇则对主航道航行船舶进行了“清场”,为“新大洋40”轮让出主航道供该轮航行。4月20日上午10点05分,“新大洋40”到达长江100号浮水域,并顺利转入长江主航道。随后,现场海巡艇和护航艇一路护送其安全通过镇江辖区。

李生壮 刘玉宝